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Los familiares de ROMERO, Ildemaro y otro joven el
cual no fue identificado, denunciaron que fueron ase-
sinados.  Los  efectivos de la policía del Edo. les dieron
voz de alto, al parecer no la escucharon y por ello les
dispararon. La denuncia  fue llevada a la Fiscalía. Ver-
sión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que  ROMERO, Ildemaro.

La madre de CHIRINOS, Franklin Jesús, denunció que
su hijo fue asesinado cuando intentaba escaparse de
unos presuntos delincuentes que lo estaban siguiendo.
CHIRINOS entró en una vivienda propiedad de un fun-
cionario policial quien le disparó sin mediar palabra.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara.

Luego de una llamada de una amiga para que medie
en una disputa con funcionarios policiales, GARCÍA
PRIETO, Eudi José les reclama la falta de atención
hacia su amiga. Como reacción, los funcionarios
policiales le disparan en 6 oportunidades, dejándolo
en el piso. Su cuerpo fue posteriormente pateado.

PAIVA BENÍTEZ, Leonardo José fue detenido por fun-
cionarios de la Policía Metropolitana por una denuncia
que habían hecho en su contra. Al parecer Paiva inten-
tó quitarse las esposas y trató de desarmar a uno de
los funcionarios; en el forcejeo, recibió un disparo que
le produjo la muerte casi instantáneamente.

Familiares de TORIBIO, Omar Francisco, quien se en-
contraba junto a un amigo en una discoteca, dijeron
que habían tenido una discusión  con otra persona.
Luego del altercado fueron a llevar a la novia de Omar
a su casa, y regresaron a la discoteca en donde había
una persona herida, por lo que decidieron irse de nue-
vo. Una comisión de la Policía Municipal de Chacao los
persiguió hasta una calle ciega, en donde les dieron la
voz de alto, Toribio y su amigo, quién salió ileso del
hecho, salieron del vehículo para aclarar el mal enten-
dido, pero recibió varios impactos de bala. Versión
oficial de enfrentamiento.
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8.Lista de casos de violaciones al derecho a la vida

Presentación cronológica: octubre 2007- septiembre 2008

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

1 ROMERO, Ildemaro 24M Monagas,
Sector Palo Seco
01.10.07

2 Sin identificar S/IM Monagas,
Sector Palo Seco
01.10.07

3 CHIRINOS, Franklin Jesús S/IM Falcón,
Urbanización
Cruz Verde
01.10.07

4 HERNÁNDEZ MENDOZA, 17M Lara,
Daniel Eduardo Sector Guacabra

03.10.07

5 GARCÍA PRIETO, Eudi José 24M Bolívar,
Ciudad Bolívar
07.10.07

6 PAIVA BENÍTEZ, Leonardo José 27M Distrito Capital,
El Valle
18.10.07

7 TORIBIO, Omar Francisco 31M Distrito Capital,
Barrio Santa Rosa
21.10.07

PEMO

PEMO

PEF

PEL

PEB

PM

P. Mun. Chacao
Distrito Capital
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No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

DÍAZ GARCÍA, May Cruz se encontraba en un auto
lavado, cuando llegaron funcionarios de la Policía del
Edo. Falcón y del CICPC y se lo llevaron detenido. Días
después apareció el cuerpo sin vida, con dos impactos
de bala.

Familiares de MARIÑO GÓMEZ, Luís Armando denun-
ciaron que mientras se encontraba junto a unos ami-
gos en una de las lagunas del Parque La Llovizna, lle-
garon funcionarios de la GN y de la Policía del Estado
disparando.

Familiares y vecinos de HERNÁNDEZ VILLASANA, José
del Valle, denunciaron que funcionarios de la Policía
municipal, estuvieron disparando en el frente de su
vivienda. Luego salieron a buscarlo hasta su lugar de
trabajo, en donde fue encontrado muerto en un baño
con cinco impactos de bala. Los Funcionarios policiales
dijeron que Hernández  se había enfrentado a ellos, lo
cual fue desmentido por sus familiares.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida en
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. El caso fue denun-
ciado ante la Fiscalía. Versión oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida en
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. El caso fue denun-
ciado ante la iscalía. Versión oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación al Derecho a la Vida recibida por
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. Familiares denun-
ciaron que fue una ejecución luego de haber sido tor-
turado. El caso fue denunciado ante la Fiscalía. Versión
oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación al Derecho a la Vida recibida por
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. El caso fue denun-
ciado ante la Fiscalía. Versión oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación al Derecho a la Vida recibida por
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. El caso fue denun-
ciado ante la Fiscalía. Versión oficial de enfrentamiento.

BERMÚDEZ, Edward quien se encontraba recluido en
el Internado Judicial Rodeo I, murió cuando efectivos
de la Guardia Nacional le dispararon, al intentar fu-
garse del lugar.

Familiares de SILVA, Freddy Antonio denunciaron que
Silva había recibido amenazas por parte de funciona-
rios policiales. Desmintieron la versión de enfrenta-
miento y aseguraron que no portaba ningún tipo de
arma. Recibió cuatro impactos de bala.

8 DÍAZ GARCÍA, May Cruz 29M Falcón,
Punto Fijo
20.10.07

9 MARIÑO GÓMEZ, Luís Armando S/IM Bolívar,
Puerto Ordaz
23.10.07

10 HERNÁNDEZ VILLASANA, 26M Anzoátegui,
José del Valle Barcelona

31.10.07

11 ORELLANA RIVERO, 23M Lara,
José Antonio Barquisimeto

04.11.07

12 MALDONADO, José Luís 30M Lara,
Barquisimeto
04.11.07

13 PARÍS, Ramón Antonio 48M Lara,
Barquisimeto
10.11.07

14 GALINDEZ, Joel Antonio 47M Lara,
Barquisimeto
10.11.07

15 SILVA, José Jordani S/IM Lara,
Barquisimeto
10.11.07

16 BERMÚDEZ, Edward 21M Miranda,
Guat ire
13.11.07

17 SILVA, Freddy Antonio 29M Zulia,
Ciudad Ojeda
15.11.07

PEF, CICPC

PEB, FAN: GN

P. Mun. Bolívar
Anzoátegui

PEL                                                                                                                                                                                                                                                                

PEL

PEL

PEL

PEL

FAN:GN

CICPC
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No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

En un operativo realizado en un callejón del barrio
Bella Vista detuvieron a ROJAS CASTAÑEDA, Ismael
por no tener los papeles de la moto que usaba. La tía de
Rojas denunció que los funcionarios policiales le dispara-
ron en varias oportunidades en un brazo causándole la
muerte. Los familiares pidieron medidas de protección
para el inicio del juicio penal, las cuales les fueron otor-
gadas por el Tribunal Penal de Control de Cumana.

Vecinos del sector señalaron que CRUZ, Edwin José,
SANDOVAL CEDEÑO, Víctor José y TORRES, Eduardo
Luis se encontraban cerca de una cancha, cuando fue-
ron detenidos por funcionarios de la Policía municipal,
quienes los ruletearon y los mantuvieron en la plata-
banda de una casa hasta que los asesinaron. Versión
oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que CRUZ, Edwin.

Muere en igual circunstancia que CRUZ, Edwin.

La madre de UGAS SALAZAR, Reinaldo José señaló
que su hijo se encontraba junto a un amigo frente a su
casa, cuando vieron una comisión de la Policía del Es-
tado, por lo que decidieron entrar a la residencia, y allí
fue ejecutado por los funcionarios. Versión oficial de
enfrentamiento.

Luego del homicidio de un funcionario de la Policía
Metropolitana en la zona, se inició una redada sin orden
de allanamiento. La madre de GARCÍA MARQUINA,
Carlos Eduardo y AULAR MARQUINA, Josan Francis-
co, denunció que su hijo se encontraba en la casa de
una vecina para evitar problemas. Los funcionarios
dispararon en varias oportunidades para hacer correr
a  los vecinos y forzarlos a abrir sus puertas. Una ve-
cina le informó que los funcionarios habían irrumpido
en su vivienda y que sus hijos estaban vivos. En mo-
mentos de desplazarse a la Fiscalía recibió una llama-
da informándole que sus hijos estaban muertos.

Muere en Igual circunstancias que GARCÍA
MARQUINA, Carlos Eduardo.

Familiares del niño MARTÍNEZ APARICIO, Douglas Au-
gusto señalaron que funcionarios de la Policía del Mcpio.
Lander, dispararon sin tomar en cuenta que había niños
cerca mientras perseguían a dos sujetos por la localidad.
MARTÍNEZ recibió un disparo en la cabeza, cayendo en
medio de la sala de su casa. La Fiscalía solicitó privativa
de libertad a dos funcionarios.

18 ROJAS CASTAÑEDA, Ismael 21M Sucre,
Cumaná
17.11.07

19 CRUZ, Edwin 13M Distrito Capital,
Catia
20.11.07

20 TORRES, Eduardo Luís 18M Distrito Capital,
Catia
20.11.07

21 SANDOVAL CEDEÑO, 21M Distrito Capital,
 Víctor José Catia

20.11.07

22 UGAS SALAZAR, 21M Sucre,
Reinaldo José Carupano

23.11.07

23 GARCÍA MARQUINA, 31M Distrito Capital,
Carlos Eduardo Nueva Tacagua

25.11.07

24 AULAR MARQUINA, 26M Distrito Capital,
Josan Francisco Nueva Tacagua

25.11.07

25 MARTÍNEZ APARICIO, 06M Miranda,
Douglas Augusto Ocumare del Tuy

26.11.07

PES

P. Mun. Libertador
Distrito Capital

P. Mun. Libertador
Distrito Capital

P. Mun. Libertador
Distrito Capital

PES

PM

PM

P. Mun Lander
Miranda
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La hermana de LEIVA, José Antonio, relató que éste
se encontraba en la celebración de 15 años de una
prima. En la casa se encontraba también un funciona-
rio de la Policía Metropolitana, quien comenzó a dispa-
rar al aire y Leiva le exigió que dejara de hacerlo. El
funcionario lo apuntó y amenazó con dejarlo invalido
y le propinó 7 veces a las piernas. Murió por  la grave-
dad de las heridas.

PIMENTEL se encontraba pegando propaganda en una
pared, cuando un efectivo del CICPC lo avistó y le dis-
paró por la espalda, porque actuaba de "manera sos-
pechosa". Versión oficial de enfrentamiento. Los fami-
liares desmienten la versión y afirman que Pimentel
no estaba armado y sólo pegaba propaganda a favor
del gobierno.

Las madres de DELGADO, José Jesús y HERNÁNDEZ,
Ramón, denunciaron que sus hijos salieron de sus ca-
sas para celebrar la victoria del "No" en el referendo
constitucional. Luego les avisaron que sus hijos habían
muerto en un enfrentamiento con funcionarios del
CICPC. También denunciaron que los jóvenes habían
sido golpeados y luego asesinados.

Muere en igual circunstancia que DELGADO, José Jesús

CASTILLO GARCÍA, José Rafael, quien se encontraba
junto a su hermano en un local, recibió 12 impactos de
bala luego de que discutiera con un funcionario del
CICPC que supuestamente les había lanzado un fuego
artificial a sus pies.

El padre de DELGADO, Leandro señaló que su hijo se
encontraba en compañía de NAVA, Wardy  quien le
pidió que lo acompañará a buscar a un amigo. Poste-
riormente, aparecieron muertos en un supuesto en-
frentamiento con funcionarios del CICPC que la fami-
lia desmiente.

Muere en igual circunstancia que DELGADO, Leandro.

SEQUERA PERALTA, Emilio fue asesinado cuando
acompañaba a un amigo en una moto. En un operati-
vo, los funcionarios policiales detectaron que los mo-
torizados corrían a exceso de velocidad y le dieron la
voz de alto que no acataron, causando una persecución
sin intercambio de disparos. Un funcionario de la Policía
del Estado, de nombre Jonnantan José Acosta dio alcan-
ce a la víctima. Minutos más tarde, el resto de la brigada
policial localiza la moto volteada con Sequera. Acosta
fue posteriormente acusado por la fiscalía y en octubre
sentenciado a 15 años de presidio.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

26 LEIVA, José Antonio 39M Distrito Capital,
La Silsa
27.11.07

27 PIMENTEL REYES, 23M Distrito Capital,
Eduardo Alfonzo San Bernardino

30.11.07

28 DELGADO, José Jesús 20M Falcón,
Coro
03.12.07

29 HERNÁNDEZ, Ramón 22M Falcón, Coro
03.12.07

30 CASTILLO GARCÍA, 19M Anzoátegui,
José Rafael Barcelona

06.12.07

31 DELGADO, Leandro 19M Zulia,
Maracaibo
06.12.07

32 NAVA, Wardy 25M Zulia, Maracaibo
06.12.07

33 SEQUERA PERALTA, Emilio S/IM Yaracuy, Nirgua
10.12.07

PM

CICPC

CICPC

CICPC

CICPC

CICPC

CICPC

PEY
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Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara. Los familiares
denunciaron ejecución. El caso es investigado por la
Fiscalía.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara. Los familiares
denunciaron ejecución. El caso es investigado por la
Fiscalía.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara. Los familiares
denunciaron ejecución. El caso es investigado por la
Fiscalía.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara. González había
denunciado a funcionarios del CICPC por extorsión. Horas
antes de ir al reconocimiento, fue asesinado por múl-
tiples disparos. El caso es investigado por la Fiscalía.

Miembros de la FAN dispararon  con armas de largo
alcance desde la población de La Victoria hacía
Arauquita ocasionando la muerte de PEDROZO
BELEÑO, Alfonso y lesionando a un niño. Los uniforma-
dos alegaron que Cedeño no acató la orden de alto. El
gobierno colombiano envió una nota de protesta por
el acto, exigiendo reparaciones en el caso.

Siendo las 2:30 de la madrugada, MENDEZ, José
Bernardino se dirigía a pie a la casa de su hermana,
cuando fue interceptado presuntamente por José
Rojas, funcionario de la Policía del Edo. Aragua y su
hermano, quienes luego de una discusión le dispara-
ron en varias oportunidades en la cabeza. De acuerdo
a los familiares, Méndez fue amenazado de muerte por
este funcionario.

Un funcionario de la Policía Metropolitana, quien se
encontraba en compañía de su novia, fue interceptado
por otro  funcionario de la Policía del Municipio Liberta-
dor, quien le pidió los documentos de identificación. Se
produjo una discusión en la que el agente de la Policía
Municipal, le disparó a GUALDRON en 4 oportunidades.

Familiares manifestaron que uniformados de la Policía
del Estado llegaron hasta sus viviendas buscando a las
víctimas, quienes decidieron entregarse. Pese a ello,
fueron asesinados.

Muere en igual circunstancia que BARRIOS
MUNDARAÍN, Néstor Rafael.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

34 TOVAR, Alberto 30M Lara,
Vía Cordero
10.12.07

35 FLORES, Wilmer 30M Lara,
Vía Cordero
08.12.07

36 VILLEGAS, Frank 30M Lara,
Vía Cordero
08.12.07

37 GONZÁLEZ GARMENDIA, 39M Lara,
Carlos Humberto Urb. Blanquita Pérez

17.12.07

38 PEDROZO BELEÑO, Alfonso S/IM Apure,
La Victoria
17.12.07

39 MÉNDEZ, José Bernardino 29M Aragua,
Cagua
23.12.07

40 GUALDRON OROPEZA, 20M Distrito Capital,
Jorge Luis El Valle

24.12.07

41 BARRIOS MUNDARAÍN, 24M Sucre,
Néstor Rafael Cumana

30.12.07

42 BARRIOS MUNDARAÍN, 29M Sucre, Cumana
Jesús Miguel 30.12.07

PEL

PEL

PEL

PEL

FAN:GN

PEA

P. Mun.
Libertador
Distrito Capital

PES

PES
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En medio de una discusión entre jóvenes, en la que
Chaaurant, Adolfo José intentó mediar, un funciona-
rio de la Policía del Municipio Simón Rodríguez salió de
su casa y disparó contra Chaaurant, presumiendo que
estaba agrediendo a su hijo. Chaaurant murió de un
tiro en el abdomen. El funcionario fue condenado el
29.05.08 a 08 años de presidio.

Campos fallece después de haber sido baleado por  la
espalda por el funcionario policial. La Fiscalía ordenó
la aprehensión del funcionario.

Luego de haber efectuado un robo en tempranas ho-
ras de la mañana, PONCE RODRÍGUEZ, Pablo Ponce
fue asesinado por funcionarios de la Policía Municipal
de Anaco. Su madre denunció que los funcionarios
irrumpieron en su casa y lo mataron de tres disparos
frente a un niño y cuando estaba dormido. Versión
oficial de enfrentamiento

CHIRINOS, Josmer Alfredo se encontraban en una fies-
ta junto a CHIRINOS MONTERO, Ronald José y
CHIRINOS SUÁREZ, Wuillis. Josmer salió en compañía
de su primo y tío, y cuando se encontraban a unas
cuadras de la celebración vieron a unos sujetos arma-
dos, ante lo cual uno de los Chirinos alertó a los otros
dos. Intentaron regresar al lugar de la fiesta pero fue-
ron interceptados por la banda "Los Caraqueños" que
supuestamente cuenta entre sus integrantes a  un
funcionario de la Policía Municipal. Se produce una
ráfaga de disparos en la que mueren los miembros de
la familia Chirinos. El funcionario policial fue detenido.

Muere en igual circunstancia que CHIRINOS, Josmer
Alfredo.

Muere en igual circunstancia que CHIRINOS, Josmer
Alfredo.

MÉNDEZ, Juan Bautista murió después de que una
patrulla de la Policía del Edo. Sucre lo atropellara y no
le  prestara asistencia.

La madre de MEDINA, José Ramón señaló que su hijo
murió cuando funcionarios de la Policía del Edo.
Anzoátegui le dispararon y lo dejaran en un vehículo
para después simular un enfrentamiento.

Luego que un funcionario de la Policía del Edo. Yaracuy
fue asesinado el 03.02.08, varias comisiones de ese
cuerpo efectuaron allanamientos. Uno de ellos fue en
la vivienda de NAVAS MOLINA, Oswaldo José donde
fue amenazado de muerte por uno de los funcionarios
dándole un plazo de cinco días. Seis días después, los
cuerpos de las 4 víctimas fueron localizados boca abajo
con disparo de gracia en la cabeza. La Fiscalía privó de
libertad a un funcionario del Estado.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

43 CHAAURANT, Adolfo José S/IM Anzoátegui,
El Tigre
31.12.07

44 CAMPOS RONDÓN, 16M Anzoátegui,
Erick Bernardo El Tigre

01.01.08

45 PONCE RODRÍGUEZ, 26M Anzoátegui,
Pablo Ponce Anaco

01.01.08

46 CHIRINOS, Josmer Alfredo 16M Aragua,
Sector Los Próceres
06.01.08

47 CHIRINOS MONTERO, 21M Aragua,
Ronald José Sector Los Próceres

06.01.08

48 CHIRINOS SUÁREZ, Wuillis 27M Aragua,
Sector Los Próceres
06.01.08

49 MÉNDEZ, Juan Bautista 58M Sucre,
Vía San Luís
05.01.08

50 MEDINA, José Ramón 21M Anzoátegui
06.01.08

51 NAVAS, Marianne Osmary 19F Yaracuy,
Urachiche
09.01.08

P. Mun. Simón
Rodríguez
Anzoátegui

PEAnz

P. Mun. Anaco
Anzoátegui

P. Mun. Linares
Alcántara
Aragua

P. Mun. Linares
Alcántara
Aragua

P. Mun. Linares
Alcántara
Aragua

PES

PEAnz

PEY
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Muere en igual circunstancia que NAVAS, Marianne
Osmary.

Muere en igual circunstancia que NAVAS, Marianne
Osmary.

Muere en igual circunstancia que NAVAS, Marianne
Osmary.

FLORES QUIJADA, Romer Alexander se disponía a
salir de viaje para el Tigre en su auto particular, cuan-
do fue asaltado por quien resultó ser un funcionario
policial, quien le disparó. Flores murió a los 9 días. El
agente policial fue arrestado.

Según la versión policial, el adolescente fallecido con-
ducía una camioneta presuntamente robada, en cuyo
interior se encontraba un grupo de personas que había
perpetrado previamente un robo de dinero en efectivo
a un grupo de jugadores. En la persecución se produce
un intercambio de disparos en el que resultó herido de
muerte el joven. La madre del fallecido niega la versión
policial y afirma que su hijo era estudiante de segundo
semestre del Instituto Universitario IUTA.

Familiares denunciaron que HERNÁNDEZ OJEDA,
Carlos Alberto fue asesinado por funcionarios policiales
en el momento en el que practicaban su detención. El
joven levantó las manos pero los funcionarios le dispa-
raron y murió con tres impactos de bala, uno en el
fémur y dos en el pecho.

La Tía de ANGELONES HONORES, Antonio José pidió
a su sobrino que fuera a hacer unas compras. En el
camino se encontró con un amigo y juntos  fueron al
sector Altos de Suapire en donde desaparecieron.
Posteriormente, Angelones, BERNAL, César Enrique
y FERMÍN BLANCO, Daniel Alexander fueron hallados
muertos a la altura del Distribuidor la Verota, carre-
tera Nacional La Raiza. Los familiares denunciaron
que en más de 4 oportunidades los funcionarios de la
Policía Municipal Paz Castillo habían montado a los
jóvenes en la patrulla en calidad de detenidos.

Muere en igual circunstancia que ANGELONES HO-
NORES, Antonio José.

Muere en igual circunstancia que ANGELONES HO-
NORES, Antonio José.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

52 NAVAS MOLINA, 16M Yaracuy,
José Oswaldo Urachiche

09.01.08

53 GODOY OROPEZA, 18M Yaracuy,
Honorio Antonio Urachiche

09.01.08

54 NAVAS, Oscar Enrique 20M Yaracuy,
Urachiche
09.01.08

55 FLORES QUIJADA, 25M Anzoátegui,
Romer Alexander San José de Guanipa

10.01.08

56 Sin identificar 17M Anzoátegui,
Anaco
16.01.08

57 HERNÁNDEZ OJEDA, 26M Sucre,
Carlos Alberto Cumana

16.01.08

58 ANGELONES HONORES, 17M Miranda,
Antonio José Mcpio Paz y Castillo

17.01.08

59 FERMÍN BLANCO, 19M Miranda,
Daniel Alexander Mcpio. Paz y Castillo

17.01.08

60 BERNAL, César Enrique 21M Miranda,
Mcpio. Paz y Castillo
17.01.08

PEY

PEY

PEY

PEAnz

P. Mun. Anaco
Anzoátegui

PES

P. Mun. Paz y
Castillo
Miranda

P. Mun. Paz y
Castillo
Miranda

P. Mun. Paz y
Castillo
Miranda
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CASTILLO, Charlye Eduardo  fue asesinado luego de
haberle comentado a su madre que iba a trabajar.
Posteriormente la familiar recibió una llamada dicien-
do que su hijo estaba "tirado" en la calle. Los funcio-
narios del CICPC informaron que fue producto de un
enfrentamiento. Esta versión fue negada por los fami-
liares que denunciaron que Castillo fue ejecutado ya
que presentaba varios disparos hechos a quemarropa
en todo su cuerpo. Versión oficial de enfrentamiento.

BETANCOURT, Alexander estaba bebiendo licor cerca
de la casa de su tía. Al ver a funcionarios policiales del
CICPC decidió marcharse, pero fue perseguido por los
policías quienes lo hirieron en una mano. Familiares
denunciaron que fue detenido por la Comisión policial
con una sola herida y posteriormente apareció muerto.

Un grupo de familiares de los soldados fallecidos en un
accidente automovilístico, dijeron que las muertes
habían ocurrido por negligencia por parte del organis-
mo militar. Señalaron que no buscaron un traslado
apto para el grupo de soldados que iban a integrarse
al Batallón 123 Caribes Coronel Celedonio Sánchez.
Adicionalmente, los familiares alegaron que la con-
ductora del transporte no tenía licencia para conducir.
Los familiares no fueron informados por las autorida-
des de las muertes sino que se enteraron por los me-
dios de comunicación.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

Muere en igual circunstancia que MORILLO, Osbel
Magarriel.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

61 CASTILLO, Charlye Eduardo 17M Miranda,
El Marqués
20.01.08

62 BETANCOURT, Alexander 26M Sucre,
Cumaná
20.02.08

63 MORILLO, Osbel Magarriel 23M Zulia,
Vía Perijá
23.01.08

64 ZAVALETA, Jean Carlos 27M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

65 MEDINA, Víctor Hugo 19M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

66 GUASAMUCARE SERRANO, 18M Zulia, Vía Perijá
Elías Daniel 23.01.08

67 GARCÍA ARAQUE, Alejandro 23M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

68 EPIAEYÚ, José Manuel 18M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

69 ACUÑA DE DONIA, Algimiro 18M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

70 MOLINA MATTEO, Víctor Alfonso 18M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

71 VILLA VILLA, Carlos Johan 18M Zulia, Vía Perijá
23.01.08

CICPC

CICPC

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército

FAN: Ejército
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PROVEA Informe Anual

A las 2 de la tarde se inicia una balacera en el Sector
Primero de Mayo de Quíbor, por  la acción de la Policía
del Edo. Lara. Aún cuando no fue ofrecida una versión
policial del caso. JÍMENEZ AGUIALAR, José Estanislao,
ESCALONA MENDOZA, Franklin Yascel, RODRÍGUEZ
LÍNARES, Luís Alfredo, ARMAO RIVERO, Henry José,
PÉREZ PÉREZ, Carlos Rafael fueron señalados como
autores del homicidio de un comerciante asiático. Los
familiares negaron esa versión y afirmaron que a to-
dos los agarraron, los golpearon y les vendaron los
ojos. Señalaron que vieron cómo los mataron a uno
por uno y que los funcionarios no tenían orden de alla-
namiento. Versión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que JIMÉNEZ AGUILAR,
José Estanislao

Muere en igual circunstancia que JIMÉNEZ AGUILAR,
José Estanislao

Muere en igual circunstancia que JIMÉNEZ AGUILAR,
José Estanislao

Muere en igual circunstancia que JIMÉNEZ AGUILAR,
José Estanislao

MARTÍNEZ, Pedro José falleció a consecuencias de
quemaduras de tercer grado que sufrió en el 80% de
su cuerpo. Fue herido en los calabozos de la Policía del
Edo. Anzoátegui cuando los funcionarios policiales
dejaron abierta su celda para que fuera lesionado por
otros detenidos. Una vez herido, se esperó más de 5
horas para brindarle asistencia médica. Martínez fue
detenido por estar supuestamente implicado en la
muerte de un funcionario de este cuerpo policial.

Vecinos y familiares de UZCÁTEGUI, Jesús,
CARRASQUERO, César, GONZÁLEZ, Roger y
HERNÁNDEZ, Argenis señalaron que fueron asesina-
dos por funcionarios policiales. Antes, los jóvenes se
encontraban en un abasto adonde llegaron varios
vehículos sin placas y se los llevaron.

Muere en igual circunstancia que UZCÁTEGUI, Jesús.

Muere en igual circunstancia que UZCÁTEGUI, Jesús.

Muere en igual circunstancia que UZCÁTEGUI, Jesús.

BURRACHIO, Johny y un amigo se encontraban en las
cercanías del Centro Lido escuchando música cuando
llegó en su camioneta un Coronel del Ejército a quien
le molestó el volumen de la música y disparó en contra
de los jóvenes resultando BURRACHIO muerto. Dicta-
ron medida privativa de libertad contra el implicado.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

72 JIMÉNEZ AGUILAR, 24M Lara,
José Estanislao Quíbor

24.01.08

73 ESCALONA MENDOZA, 24M Lara, Quíbor
Franklin Yascel 24.01.08

74 RODRÍGUEZ LINARES, 29M Lara, Quíbor
Luís Alfredo 24.01.08

75 ARMAO RIVERO, Henry José 32M Lara, Quíbor
24.01.08

76 PÉREZ PÉREZ, Carlos Rafael 23M Lara, Quíbor
24.01.08

77 MARTÍNEZ, Pedro José 29M Anzoátegui,
Barcelona
25.01.08

78 UZCÁTEGUI , Jesús 15M Carabobo
25.01.08

79 CARRASQUERO, César 17M Carabobo
25.01.08

80 GONZÁLEZ, Roger 14M Carabobo
25.01.08

81 HERNÁNDEZ, Argenis 19M Carabobo
25.01.08

82 BURRACCHIO, Johny 28M Distrito Capital,
Av. Francisco de Miranda
26.01.08

PEL

PEL

PEL

PEL

PEL

PEAnz

Sin. Inf.

Sin. Inf.

Sin. Inf.

Sin. Inf.

FAN: Ejército
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La Madre de LEAL HERNÁNDEZ, Carlos Eduardo de-
nunció que un funcionario de la GN  le disparó por la
espalda, luego lo arrastró hasta una zona aledaña al
Mercado Mayor de Coche y después lo llevó al hospital
del sector donde falleció.

Una vecina de HERNÁNDEZ DUARTE, Jacson José de-
nunció que en momentos de celebrar su cumpleaños
junto con unos amigos, una patrulla de la Policía muni-
cipal llegó a su vivienda y se lo llevó sin precisar el lugar
de destino. Una hora después, la vecina se enteró que
había sido asesinado en un supuesto enfrentamiento.

Familiares de ZAMBRANO CRESPO, Johan Andrés,
MARTÍNEZ LÓPEZ, José Atahuaipi y ARBER Leisis Arber,
denunciaron que se encontraban compartiendo, cuando
según testigos llegaron en motos 8  policías estadales
uniformados  y se los llevaron en un taxi. Horas más
tarde aparecieron muertos a las orillas del río Santo
Domingo con un tiro cada uno. Un funcionario de la Policía
del Edo. Barinas fue acusado por la Fiscalía.

Muere en igual circunstancia que  ZAMBRANO CRES-
PO, Johan Andrés.

Muere en igual circunstancia que  ZAMBRANO CRES-
PO, Johan Andrés.

ORTÍZ CALLES, Pericles José se encontraba en el Dis-
trito Capital, realizando unas diligencias, cuando ca-
mino a su casa en el Edo. Portuguesa, fue interceptado
por funcionarios del CICPC de Lara que le dispararon
en varias oportunidades. Su esposa señaló que ella se
comunicaba con Ortiz desde que salió del Distrito Ca-
pital. Versión oficial de enfrentamiento.

GIRÓN, Juan María se desplazaba en motocicleta por
el sector Chaguarama cuando fue detenido por funcio-
narios de la Policía del Edo. Guárico quienes chequearon
sus documentos. Testigos afirmaron que los agentes
permitieron a Girón que continuara su marcha y sin
ningún motivo, le dispararon por la espalda. Tres fun-
cionarios fueron privados de su libertad. Versión ofi-
cial de enfrentamiento.

Familiares de FLORES, Claudio Daniel señalaron que
todos dormían en horas de la noche cuando escucha-
ron ruidos dentro de la casa, Flores salió de su habita-
ción pensando que eran delincuentes, pero eran fun-
cionarios del CICPC. Fue agredido y ejecutado dentro
de su casa. Versión oficial de enfrentamiento.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

83 LEAL HERNÁNDEZ, 34M Distrito Capital,
Carlos Eduardo Coche

27.01.08

84. HERNÁNDEZ DUARTE 25M Anzoátegui,
Jacson José El Tigre

27.01.08

85 ZAMBRANO CRESPO, 19M Barinas,
Johan Andrés Barinas

27.01.08

86 ATAHUAIPI MARTÍNEZ, José 20M Barinas, Barinas
27.01.08

87 ALBER, Lesis 19M Barinas, Barinas
27.01.08

88 ORTÍZ CALLES, Pericles José 36M Portuguesa,
Agua Blanca
28.01.08

89 GIRÓN, Juan María S/IM Guárico,
San Juan de Los Morros
28.01.08

90 FLORES, Claudio Daniel 24M Bolívar,
Sector Primero de Mayo
29.01.08

FAN:GN

P. Mun.  Simón
Rodríguez
Anzoátegui

PEB

PEB

PEB

CICPC

PEG

CICPC
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PROVEA Informe Anual

Testigos señalaron que los funcionarios del CICPC in-
terceptaron y les dispararon sin ningún motivo a SIE-
RRA, Jairo Jesús y a RAMÍREZ DELGADO, Richard
cuando iban a arreglar su vehículo. Versión oficial de
enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que SIERRA, Jairo Jesús.

En momentos en que abría su ferretería, MADI DE
SOUKI, Amal Sleiman fue sorprendida por dos personas
que luego de hacerse pasar por clientes les dispararon
en tres oportunidades, en un acto de sicariato para
apropiarse de la ferretería. Un funcionario de la Policía
municipal de Caroní fue privado de libertad por su par-
ticipación en el crimen al ser presuntamente el contacto
entre los autores materiales y los autores intelectuales.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en el Comité de Víctimas del Edo. Lara.

Familiares de las cuatro víctimas señalaron que los
funcionarios policiales del Edo. Lara ingresaron sin
orden de allanamiento en la vivienda de LISCANO
URANGA, Jorge a quien mataron de un disparo en el
pecho. PARRA TORÍN, Jorge Luís fue asesinado por un
disparo en el intercostal y otro en la cabeza mientras
se encontraba esperando a Liscano. Posteriormente,
QUINTERO VARGAS, Carlos Augusto y ESCALONA,
Julio César ingresaron a la vivienda tras escuchar los
disparos. Quintero fue sacado de la casa con un disparo
en la pierna; en el patio fue golpeado y ejecutado.
Escalona murió de un disparo en el pecho. Versión de
enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que LISCANO URANGA,
Jorge José.

Muere en igual circunstancia que LISCANO URANGA,
Jorge José.

Muere en igual circunstancia que LISCANO URANGA,
Jorge José.

Los familiares de BRICEÑO ARRECHEDERA, Joan
Andrés denunciaron que se encontraba en casa de su
madre cuando un funcionario de la Policía de Miranda lo
llamó para batirse a  tiros. Cuando Briceño salió recibió
varios impactos de bala de parte del funcionario.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

91 SIERRA, Jairo Jesús 19M Zulia,
Cabimas
31.01.08

92 RAMÍREZ DELGADO, Richard 34M Zulia, Cabimas
31.01.08

93 MADI DE SOUKI, Amal Sleiman S/IF Bolívar,
Puerto Ordaz
01.02.08

94 SOJO M, Edixon Johan S/IM Lara,
Barrio Cerritos Blancos
02.02.08

95 MOLLEJA N, Nelsón A S/IM Lara,
Barrio Cerritos Blancos
02.02.08

96 LISCANO URANGA, Jorge José 23M Lara,
Barquisimeto
04.02.08

97 ESCALONA, Julio César 30M Lara,
Barquisimeto
04.02.08

98 QUINTERO VARGAS, 19M Lara,
Carlos Augusto Barquisimeto

04.02.08

99 PARRA TORÍN, Jorge Luís 25M Lara,
Barquisimeto
04.02.08

100 BRICEÑO ARRECHEDERA, 22M Miranda,
Joan Andrés Los Teques

08.02.08

CICPC

CICPC

P. Mun. Caroní
Bolívar

FAN:GN

FAN:GN

PEL

PEL

PEL

PEL

PEM
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El Comité de Víctimas del Edo. Lara denunció que
GUEVARA, P.D. y VARGAS, Esteban Javier fueron
asesinados por funcionarios de la policía del Estado
cuando se desplazaban en una moto. Vargas recibió 4
disparos en la espalda. Los familiares denunciaron que
fue una ejecución. El caso esta denunciado ante Fisca-
lía 113 y Defensoría del Pueblo.

Muere en igual circunstancia que GUEVARA, P.D.

MATUTE, Rafael Cecilio y HERNÁNDEZ LÓPEZ, Félix
Reinaldo fueron detenidos en la redoma de Ruiz Pine-
da y llevados a la sede del Cicpc de Caricuao. Allí fue-
ron golpeados y luego trasladados al parque La Paz
(Caricuao), donde los asesinaron tras ser torturados.
Sus familiares tomaron fotos de los cadáveres, que
mostraban marcas de las esposas en las manos, que-
maduras de cigarrillo en el cuerpo y un disparo en la
nuca. 11 funcionarios del CICPC fueron imputados por
el Ministerio Público.

Muere en igual circunstancia que MATUTE, Rafael
Cecilio.

En momento de salir para una fiesta, BALDÁN, Alfredo
José y un amigo fueron interceptados por 7 funciona-
rios de la Policía estadal quienes lo subieron en una
patrulla y los llevaron al sector Cerro de Piedra donde
fueron golpeados y recibieron varios disparos. Baldán
murió a consecuencia de los tiros y su amigo pudo
salvarse debido a que simuló estar muerto.

PONCE, Edgar Miguel, funcionario de la Policía del Edo.
Vargas estaba discutiendo con un funcionario de la
Disip por un problema que habían tenido el año ante-
rior. El funcionario de la Disip junto con otros cuatro
hombres amedrentó a Ponce. Se marcharon y luego
regresaron para dispararle en siete oportunidades.

La hermana de BERMÚDEZ, José Miguel, denunció
que su hermano se encontraba en la casa cuando lle-
garon funcionarios de la Policía del Municipio Caroní,
quienes entraron a la casa y le dijeron a Bermúdez que
corriera. En el momento de pasar la puerta de su casa,
los funcionarios le dispararon. Se fue a refugiar en la
casa del vecino y en la puerta le dispararon de nuevo.
Versión oficial de enfrentamiento.

Funcionarios de PoliPlaza llegaron a la Urbanización
27de febrero y atacaron a LA CHICA, Joswar. Versión
oficial de enfrentamiento.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

101 GUEVARA, P.D 17M Lara,
Barquisimeto
13.02.08

102 VARGAS, Esteban Javier 17M Lara,
Barquisimeto
13.02.08

103 MATUTE, Rafael Cecilio 47M Distrito Capital,
Caricuao
14.02.08

104 HERNÁNDEZ LÓPEZ, 27M Distrito Capital,
Félix Reinaldo Caricuao

14.02.08

105 BALDÁN, Alfredo José 19M Anzoátegui,
Barcelona
23.02.08

106 PONCE, Edgar Miguel S/IM Vargas,
Maiquetía
23.02.08

107 BERMÚDEZ, José Miguel 23M Bolívar, San Félix
25.02.08

108 LA CHICA, Joswar S/IM Miranda,
Guarenas
25.02.08

PEL

PEL

CICPC

CICPC

PEAnz

Disip, FAN: GN

P. Mun. Caroní
Bolívar

P. Mun. Plaza
Miranda
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PROVEA Informe Anual

La muerte de LOZADA AÑEZ, Fernando Javier se pro-
duce tras el inicio de una operación puesta en marcha
por los funcionarios. Lozada muere por un disparo efec-
tuado a quemarropa. Herido, fue lanzado al asiento
trasero de la camioneta que conducía, luego de sem-
brarle una pistola y dos revólveres. Versión oficial de
enfrentamiento. El Ministerio Público imputó a seis
funcionarios del CICPC.

GRANADILLO FERRER, Eumarys del Carmen fue arro-
llada por un motorizado de la Policía del Edo. Zulia,
quien al pasar un vehículo se encontró de frente con
Granadillo Ferrer y le causó traumatismo craneoence-
fálico que le produjo la muerte.

En momentos de ser trasladada junto a otras 3 dete-
nidas, NAVA SUÁREZ, Noleidis murió al caer de una
patrulla de la Policía del Edo. Bolívar. Su tía desmintió
la versión según la cual intentó escaparse, debido a
que debía ser puesta próximamente en libertad.

Según vecinos del sector, un grupo de policías de dis-
tintos cuerpos policiales llegaron disparando, y
GONZÁLEZ, Danni José corrió para resguardarse por-
que los disparos iban en dirección a él. El joven corrió
hasta su casa hasta donde fue perseguido por los fun-
cionarios quienes lo ejecutaron. Murió de 11 impactos
de bala. Versión oficial de enfrentamiento.

LÓPEZ MORENO, Alí, se encontraba con unos amigos
en la vía pública, cuando llegó en una motocicleta un
funcionario de la Disip quien sostuvo una fuerte discu-
sión con unos de los amigos de la víctima. López More-
no se estaba montando en la moto cuando recibió un
disparo que le atravesó el corazón, y que provenía del
funcionario de la Disip.

En momentos en que se desplazaba a la casa de su
madre, ASCANIO, Wilfredo José fue interceptado por
un funcionario de la Policía municipal quien le efectuó
tres disparos, dos en la cabeza y uno en el pecho. Se-
gún sus familiares el funcionario policial maltrataba a
Ascanio en cada oportunidad que lo veía.

Denuncia de violación al derecho a la vida recibida por
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. Su cuerpo fue
descubierto con seis disparos en la cabeza. El caso se
encuentra ante Fiscalía y Defensoría del Pueblo. Ver-
sión oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación al derecho a la vida recibida por
el Comité de Víctimas del Edo. Lara.  Humberto era
ciego, fue  interceptado por un carro cuando se encon-
traba en la parada ubicada frente a PRECA en la vía
Quibor. Su cuerpo fue encontrado en la vía a Carorita,
con signos de torturas y nueve impactos de bala, una
de ellas en la cabeza.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

109 LOZADA AÑEZ, S/IM Trujillo,
Fernando Javier Valera

25.02.08

110 GRANADILLO FERRER, 18F Zulia,
Eumarys del Carmen Troncal del Caribe

del Municipio Mara
27.02.08

111 NAVA SUÁREZ, 24F Bolívar,
Noleidys del Valle 28.02.08

112 GONZÁLEZ, Danni José 27M Anzoátegui,
Barcelona
29.02.08

113 LÓPEZ MORENO, Alí 17M Distrito Capital,
Mamera
01.03.08

114 ASCANIO, Wilfredo José 23M Bolívar,
San Félix
02.03.08

115 DOBOBUTO, Alfredo José 27M Lara,
Barquisimeto
06.03.08

116 MENDOZA, Humberto R 19M Lara,
Vía Carorita
06.03.08

CICPC

PEZ

PEBol

PEAnz, P Mun.
Bolívar, CICPC
Anzoátegui

Disip

P. Mun.
Bolívar

PEL

PEL
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BARRIOS SALAZAR, Humberto fue asesinado por fun-
cionarios policiales cuando viajaba con tres personas
que habían presuntamente cometido un robo a un
comerciante chino y disparaban contra los efectivos
de la Policía Regional. La madre de la víctima denun-
ció que su hijo fue asesinado a consecuencia de un
exceso policial. Barrios Salazar recibió un disparo en
la cabeza. Versión oficial de enfrentamiento.

REINA, Ricardo se encontraba en su vivienda junto a
su amigo SILVA, Orlando cuando irrumpió en la vivien-
da un efectivo de la GN y dos ex policías, quienes en un
acto de sicariato dispararon. Un funcionario de la GN
y dos ex funcionarios de la Policía del Edo. Portuguesa
fueron acusados por la Fiscalía.

Muere en igual circunstancia que REINA, Ricardo.

Funcionarios del CICPC habían detenido al joven quien
había intentado robar una unidad de transporte colec-
tivo. Otro joven que lo acompañaba señaló que los
funcionarios lo bajaron de la unidad colectiva y luego
se escucharon 3 disparos.

CORRO VARGAS, Jorwins fue detenido por funciona-
rios del CICPC en la Av. Panteón, siendo trasladado,
según testigos que residen en la zona, a un terreno
baldío cerca de la Biblioteca Nacional, donde lo baja-
ron esposado del auto. Luego se escucharon unos dis-
paros que provenían de ese lugar. Posteriormente lo
suben a la patrulla con una herida de bala en el abdo-
men. Los familiares lo encontraron al día siguiente en
la morgue del hospital de Lídice con un impacto de
bala en la cabeza y otro en el abdomen.

Según la tía de CAMPOS OCHOA, Arnaldo cuando lle-
gaba a su residencia luego de una fiesta, fue intercep-
tado por funcionarios de la policía municipal, quienes
le dispararon en dos ocasiones. Los funcionarios alega-
ron que Campos había supuestamente cometido un
robo junto a otras dos personas. Familiares de Campos
desmintieron la versión oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación del derecho a la vida recibida
por el Comité de Víctimas del Edo. Lara.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
por Cofavic.

Familiares denunciaron que VARGAS BERRIOS, Inti
Amaru fue ejecutado por funcionarios del CICPC. El
caso está denunciando ante Fiscalía y Defensoría del
Pueblo.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

117 BARRIOS SALAZAR, Humberto S/IM Anzoátegui,
Brisas del Mar
06.03.08

118 REINA RAMÍREZ, Ricardo José S/IM Portuguesa,
Acarigua
07.03.08

119 SILVA RODRÍGUEZ, 44M Portuguesa,
Orlando José Acarigua

07.03.08

120 Sin identificar 17M Distrito Capital,
Autopista Valle-Coche
08.03.08

121 CORRO VARGAS, Jorwins 25M Distrito Capital,
Av. Panteón
09.03.08

122 CAMPOS OCHOA, Arnaldo 16M Anzoátegui,
El Tigre
09.03.08

123 CEDEÑO PINEDA, Antonio S/IM Lara,
Barquisimeto
10.03.08

124 MUJICA T, Alirio Delkis 26M Lara,
10.03.08

125 VARGAS BERRÍOS, Inti Amaru 20M Lara,
Barquisimeto
10.03.08

PEAnz

FAN:GN

FAN:GN

CICPC

CICPC

P. Mun. Simón
Rodríguez

PEL

PEL

CICPC
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PROVEA Informe Anual

Testigos vieron cuando funcionarios de la policía estadal
le dispararon a RIVAS, Alexander en un sitio y luego
fue trasladado a otro en donde lo ejecutaron. Los fun-
cionarios le colocaron una pistola para simular un
enfrentamiento. Versión oficial de enfrentamiento.

Familiares de PLANCHART NEGRÓN, Argenis y
PLANCHART NEGRÓN, Hendry señalaron que a las
11pm dos funcionarios de la Policía Municipal de Guanta
llegaron a la vivienda de la familia preguntando quienes
vivían ahí. Tres horas después, estos funcionarios vol-
vieron  a la residencia en compañía de dos personas
encapuchadas y exigieron que les fuera entregado el
dinero de la familia. Se inició un forcejeo entre algunos
miembros de la familia y los funcionarios policiales quie-
nes empezaron a abrir fuego contra el resto de la fami-
lia, hiriendo mortalmente a Planchart, Argenis. Planchart
Hendry, alertado por sus familiares, se desplazó hasta
la residencia de sus padres donde le dispararon. Poste-
riormente, los funcionarios lo montaron en la patrulla y
apareció en la morgue con cuatro impactos de balas en
el pecho. En el forcejeo, resultó herido Planchart, Douglas,
hermano de las víctimas y Planchart, Rafael Leopoldo,
padre de las víctimas. 8 funcionarios de la Policía Muni-
cipal de Guanta fueron imputados por la Fiscalía.

Muere en iguales circunstancias que PLANCHAR, Delkys.

Funcionarios del CICPC adscritos a la Medicatura
Forense, obligaron a CORREA SOTOMAYOR, Carlos
Leomar a abordar una patrulla de esa institución, y
desde ese momento no se tuvo información sobre él. Al
día siguiente fue localizado su cuerpo sin vida con dos
impactos de bala uno en la nuca y otro en el mentón. Un
funcionario del CICPC fue acusado por la Fiscalía.

DUARTE URQUIOLA, Alí fue asesinado de 14 disparos
dentro del Internado Judicial de Puente Ayala donde
se encontraba detenido por porte ilícito de arma, robo,
posesión de drogas, a pesar que sus familiares afirma-
ron que su expediente fue creado a raíz de un romance
que el habría presuntamente tenido con la novia del
jefe de la Policía del Edo. Anzoátegui a quien los fami-
liares señalaron como responsable intelectual del ase-
sinato. Desmintieron la versión oficial que su hijo fue
asesinado durante una riña en el internado y afirma-
ron no participó en ninguna pelea y que fue trasladado
por funcionarios de custodia del Ministerio del Interior
y Justicia a otro pabellón donde fue asesinado. Rafael
Magallanes, director de la Fundación de Los Derechos
Humanos del Edo. Anzoátegui afirmó que el hecho
ocurrió presuntamente gracias a la complicidad inter-
na por parte de los efectivos militares.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

126 RIVAS, Alexander S/IM Bolívar,
Caicara del Orinoco
10.03.08

127 PLANCHART NEGRÓN, 34M Anzoátegui,
Delkys Argenis Guanta

14.03.08

128 PLANCHART NEGRÓN, 24M Anzoátegui,
Hendry Javier Guanta

14.03.08

129 CORREA SOTOMAYOR, S/IM Miranda,
Carlos Leomar Guarenas

16.03.08

130 DUARTE URQUIOLA, Alí S/IM Anzoátegui,
Penal de Puente Ayala
22.03.08

PEBol

P. Mun. Guanta
Anzoátegui

P. Mun. Guanta
Anzoátegui

CICPC

FAN: GN, PEAnz
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BOLÍVAR LIENDO fue asesinado en un intento de robo
por parte de un funcionario de la policía del Edo. Aragua.
El funcionario fue imputado y está detenido en el In-
ternado Judicial de El Tocorón.

Denuncia de violación del derecho a la vida recibida
por el Comité de Víctimas del Edo. Lara.

Denuncia de violación al derecho a la vida recibida por
el Comité de Víctimas del Edo. Lara. CHÁVEZ PIÑA,
José David fue sacado de su casa ubicada en el barrio
La Perseverancia por funcionarios de la Policía del Edo.
Lara. Al día siguiente fue localizado su cadáver con
cuatro orificios de bala en las cercanías de la población
de Bobare.

Familiares de LUGO CISNEROS, Cleiver Joan denun-
ciaron que funcionarios de la Policía Metropolitana
ingresaron disparando al bloque 32 de la parroquia 23
de Enero. Cuando vio a los policías, Lugo Cisneros,
Clevier Joan corrió. Los familiares denunciaron que
fue tiroteado en la espalda y en la pierna por los fun-
cionarios policiales.

El legislador Oswaldo Manrique denunció que testigos
le reportaron que DIAZ HERNÁNDEZ, Oswaldo José
fue asesinado por funcionarios del Edo. Trujillo cuando
se estaba entregando desarmado. A pesar de ello los
funcionarios le dispararon en varias oportunidades.

La madre de GRIMAN RODRÍGUEZ, Maikol Antonio
denunció que su hijo fue asesinado por efectivos de la
Policía Metropolitana quienes llegaron en el lugar
donde Griman Rodríguez sostuvo una discusión, y dis-
pararon, causando que las personas corrieran a excep-
ción de Griman quién fue herido de una bala en el pié.
MOGOLLÓN, Horacio murió en el lugar por los dispa-
ros y Griman fue llevado por los funcionarios pero lle-
gó muerto con cinco disparos al Hospital Pérez Carreño.
Posteriormente los funcionarios de PM alegaron que
Griman era el homicida de Mogollón

Muere en igual circunstancias que GRIMAN
RODRÍGUEZ, Maikol Antonio.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

131 BOLIVAR LIENDO, Víctor S/IM Aragua,
Cagua
23.03.08

132 PIÑA LUGO, Wilmer S/IM Lara, Cabudare
27.03.08

133 CHÁVEZ PIÑA, José David 18M Lara,
Sector Agua Negra
27.03.08

134 LUGO CISNERO, Cleiver Joan 19M Distrito Capital,
23 de Enero
27.03.08

135 DÍAZ HERNANDEZ, S/IM Trujillo,
Oswaldo José La Puerta

18.03.08

136 GRIMAN RODRÍGUEZ, 18M Distrito Capital,
Maikol Antonio Las Adjuntas

28.03.08

137 MOGOLLÓN, Horacio S/IM Distrito Capital,
Las Adjuntas
28.03.08

138 ROJAS Z, Alexander 29M Anzoátegui
30.03.08

139 IDROGO R, Alcides A 24M Anzoátegui
31.03.200

140 FERNÁNDEZ G, Ronny 21M Anzoátegui
01.04.08

141 OLIVEROS, José Gregorio 30M Anzoátegui
02.04.08

142 FIGUERA, Daniel 28M Anzoátegui
02.04.08

PEA

CICPC

PEL

PM

PET

PM

PM

PEAnz

PEAnz

PEAnz

PEAnz

PEAnz
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PROVEA Informe Anual

El cuerpo de CAIGUA HERRERA, Kelvis Melquiades fue
encontrado a un lado de una carretera con 3 disparos,
2 de ellos en la cabeza. En el sitio no se encontraron
cartuchos por lo que se presume que el cuerpo fue lleva-
do allí luego de que fuera asesinado. Los familiares de
Caigua vincularon su muerte con  un altercado que ha-
bía tenido con un vecino, quien habría llamado a un
conocido perteneciente al cuerpo de la Policía del Edo.
Anzoátegui. Luego de este altercado, el funcionario
irrumpió en la casa de Caigua y lo amenazó de muerte.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

Según investigaciones realizadas por el CICPC, funcio-
narios policiales dieron muerte al director de la Policía
municipal, ACOSTA MILLÁN, José Luís. Al director de
la Policía del Municipio Simón Rodríguez le dispararon
desde una camioneta cuando se dirigía a la sede de
dicha institución.

RODRÍGUEZ, Alejandro y RUÍZ, Alejandro salieron de
su lugar de trabajo y cuando transitaban por la esqui-
na de Maderero fueron asesinados por un funcionario
del CICPC que poco antes había sido víctima de un robo
violento. Rodríguez recibió un disparo en la espalda y
otro en el hombro izquierdo. Ruíz recibió un tiro en la
espalda. El Funcionario fue detenido y beneficiado con
una medida cautelar de libertad.

Muere en igual circunstancia que RODRÍGUEZ,
Alejandro.

MENDOZA RODRÍGEUZ, Reinzo Gustavo fue visto cuan-
do lo trasladaban en una patrulla vial. Su cuerpo fue
encontrado en la morgue del Hospital Central de
Barquisimeto, con signos de tortura un orificio de bala
en el pecho. Su madre denunció que la victima era
pareja de una joven ex novia de un PTJ quien lo ame-
nazaba de muerte reiteradamente.

CARDOZO, Aureliano se encontraba detenido en los
calabozos de la Policía del Municipio Baruta, y murió
a causa de los fuertes golpes que le ocasionaron otros
detenidos, mientras 2 efectivos policiales observaban
sin intervenir.

ÁLVAREZ GIL, José Arturo, fue interceptado por va-
rias personas que según testigos portaban chaquetas
con las insignias del CICPC. Familiares señalaron que
posteriormente recibieron una llamada telefónica pi-
diendo una suma de dinero como rescate de ÁLVAREZ.
A los tres días apareció con dos disparos en la cabeza.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

143 CAIGUA HERRERA, 20M Anzoátegui,
Kelvis Melquiades Sector Pele el Ojo

02.04.08

144 HERNÁNDEZ, Numas 19M Anzoátegui,
03.04.08

145 ACOSTA MILLÁN, José Luís Anzoátegui,
El Tigre
08.04.08

146 RODRÍGUEZ, Alejandro 47M Distrito Capital,
Av. Baralt
07.04.08

147 RUÍZ, Alejandro 30M Distrito Capital,
Av. Baralt
17.04.08

148 MENDOZA RODRÍGUEZ, 20M Lara,
Reinzo Gustavo Barquisimeto

19.04.08

149 CARDOZO, Aureliano S/IM Distrito Capital
Mcpio, Baruta
21.04.08

150 ÁLVAREZ GIL, José Arturo 28M Miranda,
Autopista
Ocumare-Charallave
25.04.08

PEAnz

PEAnz

P. Mun. Simón
Rodríguez; PEAnz;
CICPC

CICPC

CICPC

CICPC

P. Mun. Baruta
Distrito Capital

CICPC
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No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

Dos funcionarios de las FAN, uno perteneciente a la
GN y otro a la Infantería de Marina, dieron muerte a
TABERA, Luís Enrique, cuando intentaron robarle el
carro que usaba como taxi. Los funcionarios confesa-
ron que le habían disparado a TABERA por no habérselo
entregado.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
en Cofavic.

Familiares  afirmaron que luego de que los hermanos
PÉREZ HEREDIA se dirigieron a una entidad bancaria
de la zona industrial de Barquisimeto a depositar una
suma importante de dinero, perdieron el contacto con
ellos. Más tarde,  fueron notificados de sus muertes en
un presunto enfrentamiento que los familiares des-
mienten. Fueron imputados por la Fiscalía cuatro fun-
cionarios de la Policía del Edo. Lara.

Muere en igual circunstancia que PÉREZ HEREDIA,
Engels Alexander.

DE ARMAS NORIEGA, Jorge Luís y CAPELLA QUIJA-
DA, Richard Alexander se dirigían a la inauguración
de un negocio cuando fueron asesinados. Familiares
de las víctimas denunciaron que salieron de la casa de
De Armas y que 30 minutos después fueron notificados
de su muerte. Desmienten la versión policial según la
cual las víctimas murieron en un enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que CAPELLA
QUIJADA, Richard Alexander.

HERNÁNDEZ, José Gregorio, junto con otras cuatros
personas fueron localizados muertos con disparos en
la cabeza y la cervical; según sus familiares en las
muertes de los jóvenes se encuentran implicados fun-
cionarios policiales.

Muere en igual circunstancia que HERNÁNDEZ, José
Gregorio.

Muere en igual circunstancia  que HERNÁNDEZ, José
Gregorio.

Muere en igual circunstancia  que HERNÁNDEZ, José
Gregorio.

Muere l en igual circunstancia  que HERNÁNDEZ, José
Gregorio.

151 TABERA, Luís Enrique 54M Miranda,
San Francisco de Yare
22.04.08

152 ZAVALA, Daimer José 19M Falcón,
28.04.08

153 PÉREZ HEREDIA, 33M Lara,
Engels Alexander Barquisimeto

29.04.08

154 PÉREZ HEREDIA, 30M Lara,
Fabricio Douglas Barquisimeto

29.04.08

155 DE ARMAS NORIEGA, 20M Anzoátegui,
Jorge Luís San Tomé

01.05.08

156 CAPELLA QUIJADA, 35M Anzoátegui,
Richard Alexander San Tomé

01.05.08

157 HERNÁNDEZ, José Gregorio 20M Lara,
Barrio los Luises
02.05.08

158 Sin identificar S/IS/I Lara,
Barrio los Luises
02.05.08

159 Sin identificar S/IS/I Lara,
Barrio los Luises
02.05.08

160 Sin identificar S/IS/I Lara,
Barrio los Luises
02.05.08

161 Sin identificar S/IS/I Lara,
Barrio los Luises
02.05.08

FAN: GN; FAN:
Armada

PEF

PEL

PEL

P. Mun. Simón
Rodríguez
Anzoátegui

P. Mun. Simón
Rodríguez
Anzoátegui

CICPC

CICPC

CICPC

CICPC

CICPC
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No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

Los cuerpos de NUÑEZ CERMENO, Orlando José, GIL
MENDOZA, Orlando Antonio, ALVARADO GIL, Jackson
Isamel, MAIRA GARCÍA Pablo Alejandro fueron encon-
trados cerca de una finca, amordazados y con los ros-
tros cubiertos por las franelas y camisas que portaban.
Fueron arrodillados unos al lado de los otros, separa-
dos por unos 20 cm. y con un tiro de gracia en la cabeza.
Familiares de Nuñez Cermeño señalaron como respon-
sable de los asesinatos al comandante de la Policía del
Edo. Monagas en Punta de Mata y a otros funcionarios
de ese cuerpo policial.

Muere en igual circunstancia que NÚÑEZ CEMEÑO,
Orlando José.

Muere en igual circunstancia que NÚÑEZ CEMEÑO,
Orlando José.

Muere en igual circunstancia que NÚÑEZ CEMEÑO,
Orlando José.

Muere en igual circunstancia que NÚÑEZ CEMEÑO,
Orlando José.

SANTANA, Oswaldo fue asesinado por unas personas
que le dispararon desde un carro en marcha. Las inves-
tigaciones apuntan a la implicación de un funcionario
de la Policía del Estado.

La madre de CACIQUE GUILLEN, Francisco Javier des-
mintió la versión policial según la cual la víctima había
robado a un empresario. Denunció que testigos afir-
maron que su hijo fue atacado por policías en medio de
un tiroteo.

El niño BUROZ MORALES, Alejandro fue asesinado
por un funcionario del CICPC cuando se encontraba
jugando junto a sus amigos en la azotea del aparta-
mento en donde vivía un funcionario, quien pensó que
se trataban de ladrones a quienes le dio la voz de alto.
Al no acatar esa medida efectuó varios disparos, uno
de los cuales alcanzó la cabeza de Buroz. El funcionario
fue detenido.

Fue asesinado luego de una persecución donde se pro-
dujo un intercambio de disparos entre HERRERA, Juan
Carlos y funcionarios de la policía del Edo. Bolívar. Los
familiares desmienten la versión de que murió en el
enfrentamiento y alegaron que había efectuado una
llamada telefónica a una amiga para hacer constar
que fue detenido vivo. Posteriormente, los familiares
fueron informados que estaba muerto.

162 NUÑEZ CEMEÑO, Orlando José 21M Anzoátegui,
Caserío Paramán
04.05.08

163 ALVARADO GIL, 24M Anzoátegui,
Jackson Ismael Caserío Paramán

04.05.08

164 FARÍAS ESTABA, 23M Anzoátegui,
Manuel Alejandro Caserío Paramán

04.05.08

165 GIL MENDOZA, 39M Anzoátegui,
Orlando Antonio Caserío Paramán

04.05.08

166 MAITA GARCÍA, 24M Anzoátegui,
Pablo Alejandro Caserío Paramán

04.05.08

167 SANTANA, Oswaldo 29M Anzoátegui,
Barcelona
06.05.08

168 CACÍQUE GUILLÉN, 31M Anzoátegui,
Francisco Javier Barcelona

08.05.08

169 BUROZ MORALES, Alejandro 11M Distrito Capital,
Urb. Miranda
11.05.08

170 HERRERA, Juan Carlos 23M Bolívar,
Ciudad Bolívar
12.05.08

PEMo

PEMo

PEMo

PEMo

PEMo

PEAnz

CICPC, PEAnz

CICPC

PEBol
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MARCANO, José Gregorio fue asesinado de dos dis-
paros en la espalda cuando salió a comprar hielo. Un
testigo afirmó que las personas eran funcionarios
policiales, pero no pudo identificar a qué institución
pertenecían. El testigo señaló que estas personas lo
habían detenido a él un día antes y le preguntaron
si era José Marcano porque lo estaban buscando para
asesinarlo.

Familiares de MARQUEZ ROJAS, Luís desmintieron
la versión de la Policía municipal según la cual se
produjo un enfrentamiento. Uno de los lesionados,
de nombre Alejandro Oliveros, afirmó que los poli-
cías les dispararon cuando iban en el carro de un tío
a exceso de velocidad.

SANTANA, Iván José, salió de su residencia para co-
mer cuando dos hombres sacaron armas de fuego y le
dispararon. Las investigaciones apuntan a la implica-
ción de un funcionario de la Policía del Estado.

Familiares denunciaron que RONDÓN, Jean Carlos fue
culpado de haberle robado su arma de reglamento a un
sargento, quien en compañía de otros militares lo gol-
pearon hasta matarlo y luego enterraron el cuerpo para
esconderlo. La necropsia reveló que el joven murió de
una fuerte golpiza. Cinco militares fueron detenidos.

Cuatro funcionarios de la Policía del Edo. Táchira junto
a dos ciudadanos fueron imputados por el Ministerio
de Público, por la muerte de 8 personas en un Centro
de pool en Capacho. Los funcionarios llegaron junto a
dos personas disparando al local; en la entrada murie-
ron ZAMBRANO, SALÓN y ÁLVAREZ, Elifonso. Poste-
riormente ejecutaron al dueño del local SÁNCHEZ
VALERA, Francisco y a su hijo SÁNCHEZ RANGEL, Fran-
cisco. Por fin dispararon en contra de los presentes, en
donde murieron JÁUREGUI, Richard, VILLALOBOS
FUENMAYOR, Jairo, USECHE SANDOVAL, Ramón y
VALBUENA, Gerardo.

Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

171 MARCANO, José Gregorio 19M Bolívar,
Puerto Ordaz
12.05.08

172 MÁRQUEZ ROJAS, Luís 18M Anzoátegui,
Barcelona
25.05.08

173 SANTANA, Iván José 34M Anzoátegui,
Barcelona
26.05.08

174 RONDÓN, Jean Carlos 29M Monagas,
Maturín
29.05.08

175 JÁUREGUI GÁMEZ, Richard 33M Táchira,
Capacho
30.05.08

176 VALBUENA CHACÓN, Gerardo 33M Táchira, Capacho
30.05.08

177 VILLALOBOS RUENMAYOR, 47M Táchira, Capacho
Jairo 30.05.08

178 ÁLVAREZ SALÓN, Elifonso 69M Táchira, Capacho
30.05.08

179 ZAMBRANO, Salón 82M Táchira, Capacho
30.05.08

180 SÁNCHEZ VALERA, Francisco 57M Táchira, Capacho
30.05.08

181 SÁNCHEZ RANGEL, Francisco 21M Táchira, Capacho
30.05.08

Sin. Inf.

P. Mun Sotillo

PEAnz

FAN: Ejército

PETac

PETac

PETac

PETac

PETac

PETac

PETac
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Muere en igual circunstancia que JÁUREGUI GÁMEZ,
Richard.

ARTEAGA GARCÍA, Daniel José fue detenido por una
comisión de la Policía del Edo. Miranda cuando se diri-
gía a su casa. Familiares aseguraron que ARTEAGA se
encontraba vivo y sin heridas cuando subió a la patru-
lla, luego apareció muerto con varios impactos de bala
en el Hospital de Santa Teresa.

HERNÁNDEZ CASTILLO, Rolando Leinis, se encontra-
ba bebiendo con unos amigos. En un momento salió a
buscar más bebidas y se produjo una discusión con
unos funcionarios de la Policía municipal quienes le
dispararon 6 veces.

Familiares denunciaron que BUITRAGO SALAZAR,
Junior José se desplazaba con un amigo en una moto-
cicleta cuando fueron interceptados por una comisión
del CICPC y el amigo se fue del sitio. Un funcionario
disparó contra Buitrago quien cayó al piso, y recibió
otro disparo en un costado; luego lo montaron en la
patrulla sin  permitir que la familia se acercara. Poste-
riormente apareció muerto con 7 impactos de bala.
Los familiares interpusieron la denuncia en la Fiscalía.

El tío de BOLIVAR RODRIGUEZ, Fernando Javier de-
nunció que su sobrino, recluido en la cárcel de Tocorón,
fue asesinado por el disparo de un Fal. Agregó que su
sobrino se había quedado dormido al pasar la lista de
presencia y fue sacado a punta de palos, lo que generó
la protesta de los presos. Posteriormente, un funcio-
nario de la GN le disparó por la espalda y se esperó 45
minutos antes de su traslado al hospital, donde falle-
ció cuatro días después.

Funcionarios del CICPC interceptaron un vehículo en el
que se encontraban 3 jóvenes quienes eran sospecho-
sos de un robo ocurrido minutos antes, según testigos,
los funcionarios dieron la voz de alto y los jóvenes baja-
ron del vehículo para entregarse, pero les dispararon a
quemarropa. Versión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que URDANETA, Mario
Enrique.

Testigos señalaron que CARIDAD ARAUJO iba a casa
de su abuela cuando un funcionario de la Policía del
Estado, le disparó por la espalda. Aunque la víctima
estaba herida el funcionario siguió apuntándole y no
dejó que nadie lo auxiliara.

182 USECHE SANDOVAL, Orlando 28M Táchira, Capacho
30.05.08

183 ARTEAGA GARCÍA, Daniel José 28M Miranda,
Santa Teresa del Tuy
02.06.08

184 HERNÁNDEZ CASTILLO, 32M Zulia,
Rolando Leinis Maracaibo

07.06.08

185 BUITRAGO SALAZAR, 23M Distrito Capital,
Junior José Barrio Isaías Medina

06.06.08

186 BOLIVAR RODRÍGUEZ, S/IM Aragua,
Fernando Javier Centro Penitenciario

del Edo. Aragua
Tocorón
09.06.08

187 URDANETA, Mario Enrique 28M Zulia,
Sierra Maestra
10.06.08

188 MONTERO VELASCO, Mao José 23M Zulia,
Sierra Maestra
10.06.08

189 CARIDAD ARAUJO, Douglas 27M Zulia,
Urb. Eleazar
López Contreras
10.06.08

PETac

PEM

P. Mun
San Francisco

CICPC

FAN: GN

CICPC

CICPC

PEZ
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Vecinos que se encontraban en un velorio, señalan que
funcionarios de la Policía Metropolitana, llegaron dis-
parando, por lo que corrieron a resguardarse quedan-
do de último GONZÁLEZ, Richard quien resultó herido
y fue levantado por los vecinos y llevado hasta su
vivienda. Los efectivos policiales llegaron a la vivien-
da donde estaba y no dejaron que fuera llevado a un
centro asistencial. Cada vez que su esposa trataba de
salir disparaban para intimidarla.

PIMENTEL, Jhon Jairo, fue detenido sin motivo en  la
comisaría de la Unidad Táctica de Apoyo (UTA). Sus
familiares lo fueron a buscar y les dijeron que ya no se
encontraba allí, que por ser "menor de edad" había
sido trasladado a Sapana. Días después, fue encontra-
do el cuerpo sin vida del adolescente.

Se produjo un enfrentamiento entre funcionarios de la
Policía Municipal y LARA, Edmundo fue herido. Fami-
liares denunciaron que estaba vivo cuando los funcio-
narios se lo llevaron y fue ejecutado posteriormente.

VEGAS BLANCO, Héctor se desplazaba en su moto, cuando
funcionarios le ordenaron que se detuviera para revisar
sus documentos. Al parecer los agentes afirmaron que
los papeles eran falsos y le dieron patadas a la moto.
Vegas les reclamó a los policías y estos empezaron a
golpearlo; cuando estaba en el suelo, uno de los policías
le disparó con su arma de reglamento.

Dos efectivos militares intentaron detener a unas
personas que se encontraban con TORRES
HERNÁNDEZ, Bismaret José en un club nocturno. Los
funcionarios habían tenido una discusión horas antes
con otras personas y al parecer confundieron a los
amigos de TORRES con los que los habían agredido.
Cuando intentaron detener al grupo, éstos se resistie-
ron lo que generó un forcejeo en medio del cual uno de
los militares disparó su arma, hiriendo a Torres, quien
murió día y medio después.

ROQUE GUTIÉRREZ, Franklin José llamó a su mamá
avisándole que se encontraba herido y que lo tenían
detenido funcionarios de la Policía regional. Fue lleva-
do al hospital en donde se le observó más de un dispa-
ro. También denunciaron que Franklin Roque había
sido extorsionado por funcionarios de Impolca. Ver-
sión oficial de enfrentamiento.

Testigos afirmaron que DELGADO DÍAZ, Gregory se
encontraba en la plaza del sector, cuando llegó un
funcionario policial junto con otro y le disparó por la
espalda. La madre de la víctima denunció que el fun-
cionario de la Policía municipal tenía problemas perso-
nales con Delgado. Versión oficial de enfrentamiento.

190 GONZÁLEZ, Richard 23M Distrito Capital,
Barrio 19 de Abril
14.06.08

191 PIMENTEL, Jhon Jairo 12M Aragua,
Cagua
19.06.08

192 LARA CAMACHO, Edmundo 24M Zulia,
Cabimas
16.06.08

193 VEGAS BLANCO, Héctor José 31M Distrito Capital,
Quinta Crespo
22.06.08

194 TORRES HERNÁNDEZ, 35M Portuguesa,
Bismaret José Biscucuy

23.06.08

195 ROQUE GUTIÉRREZ, 18M Zulia,
Franklin José Cabimas

24.06.08

196 DELGADO DÍAZ, Gregory 24M Miranda,
Caucagüita
28.06.08

PM

PEA

P. Mun. Cabimas
Zulia

P. Mun. Libertador
Distrito Capital

FAN: Ejército

P. Mun. Cabimas
Zulia

P. Mun. Sucre
Miranda
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Dos efectivos del Ejército que habían robado arma-
mentos mientras hacían custodia, decidieron salir de
las instalaciones con lo robado. Cuando le dieron la voz
de alto no se detuvo y le dispararon.

Testigos relataron que efectivos de la Policía del esta-
do detuvieron a ZAVARCE, Jonathan César y le propi-
naron una patada. Fue obligado a arrodillarse y un
funcionario de esa institución le disparó en la cabeza.
Para justificar el crimen los efectivos le colocaron un
chopo para simular un enfrentamiento.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
por Cofavic.

GONZÁLEZ CEDEÑO, Gustavo Antonio fue detenido y
llevado a los calabozos de la Policía municipal. Minutos
después de su ingreso, murió al recibir un disparo en
el cuello por un funcionario de la institución. Los com-
pañeros del agente indicaron que fue un accidente,
pero la madre de González señaló que su hijo era aco-
sado por un funcionario de esa institución apodado el
caraqueño. Un funcionario fue juzgado por ese hecho.

AVILA, Roger Oscar  fue ingresado sin vida al Hospital
Pérez Carreño. La policía dijo que la víctima le estaba
robando la moto a un funcionario policial y éste  res-
pondió disparándole. La familia descarta esta hipóte-
sis porque no sabía manejar moto.

El padrastro de VALDEZ ALBIAREZ, Anthony Raúl
denunció que el joven se encontraba frente a su casa.
Luego de un enfrentamiento entre bandas ocurrido en
la zona, llegaron efectivos de la GN y el CICPC dispa-
rando, VALDEZ  fue herido en una pierna por lo que
cayó al suelo; cuando los funcionarios lo tuvieron cerca
le dispararon en 6 oportunidades.

Según la esposa de MARCANO LEMUS, Melchor Marcano
se encontraba junto a unos amigos tomando licor,
cuando llegaron funcionarios de la Policía del Munici-
pio Sucre y dispararon. Le dieron un tiro en el estóma-
go y como vieron que estaba vivo le volvieron a dispa-
rar de cerca en dos oportunidades. Versión oficial de
enfrentamiento.

El padre de MARIÑO AZÓCAR, Marco Antonio señaló
que su hijo se encontraba con MORALES HEREDIA,
Tommy José en su vehículo. El padre de la víctima niega
que su hijo se haya enfrentado a la comisión policial, ya
que el vehículo en donde supuestamente huían después
de intentar robar un auto no tenía impactos de bala.
Contó que al llegar al Hospital Pérez Carreño y ver el
cadáver de Marco Antonio se dio cuenta que tenía las
manos atadas con cinta adhesiva y estaba todo lleno
de tierra. Versión oficial de enfrentamiento.

197 LOPEZ, Esmeralda S/IF Amazonas,
Puerto Ayacucho
28.06.08

198 ZARVASE, Jonathan César 27M Lara,
Barquisimeto
?.06.08

199 CARIPA CHIRINOS , Nelson 44M Distrito Capital,
01.07.08

200 GONZÁLEZ CEDEÑO, 19M Anzoátegui,
Gustavo Antonio Puerto la Cruz

04.07.08

201 AVILA, Roger Oscar 19M Distrito Capital,
Kilometro 7 vía
El Junquito
04.07.08

202 VÁLDEZ ÁLBIAREZ, S/IM Distrito Capital,
Anthony Raúl Pinto Salinas

04.07.08

203 MARCANO LEMUS, 21M Sucre,
Melchor Marcano Cumaná

08.06.08

204 MARIÑO AZOCAR, 35M Distrito Capital,
Marco Antonio Montalbán III

09.07.08

FAN: Ejército

PEL

DISIP

P. Mun. Sotillo
Anzoátegui

PM

CICPC; FAN:
GN

P. Mun. Sucre
Sucre

CICPC
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Muere en iguales circunstancias que MARIÑO,
Marco Antonio.

MAVAREZ PÉREZ, José Daniel recibió 1 disparo en el pecho
efectuado por funcionarios del CICPC que se encontraban
en el sector haciendo detenciones emitidas por distintos
juzgados. Familiares del joven señalaron que no se resis-
tió al ser chequeado por los funcionarios. Sin embargo, le
propinaron el disparo. Versión de enfrentamiento.

ROJAS JÍMENEZ, Douglas murió en el contexto de una
manifestación, cuando recibió en la cabeza una metra
disparada desde un arma de fuego proveniente de un
funcionario de la Policía del Estado. Por la muerte del
joven se encuentran imputados 4 funcionarios.

La madre del adolescente, denunció que funcionarios
del CICPC entraron a su casa por el techo sin una orden
de allanamiento, los funcionarios alegaron que esta-
ban en la búsqueda de un presunto delincuente quien
había herido a un funcionario. Según la madre de la
víctima los efectivos del CICPC le dispararon a su hijo
dentro de la casa. Afirmó que su hijo no tenía ninguna
arma. Versión oficial de enfrentamiento.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
por Cofavic.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
por Cofavic.

Denuncia de violación del Derecho a la Vida recibida
por Cofavic.

Familiares de HERRERA VALDIVIESO, Albert Josué; y
de otro joven que no fue identificado, denunciaron que
los dos fueron sacados de su vivienda por funcionarios
de la Policía del Municipio Sotillo, los subieron a una
patrulla y allí le dispararon en repetidas oportunida-
des. Versión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que HERRERA
VALDIVIESO, Albert Josué.

Familiares de OSORIO, José Argenis; PACHECO
MARCANO, Becker y HERNÁNDEZ, Omar José, de-
nunciaron que un funcionario del CICPC disparó en su
contra,  y no fue en un enfrentamiento como pretendió
el organismo policial.

Muere en igual circunstancia que OSORIO, José Argenis.

Muere en igual circunstancia que OSORIO, José Argenis.

205 MORALES HEREDIA, 24M Distrito Capital,
Tommy José Montalbán III

09.07.08

206 MAVÁREZ PÉREZ, José Daniel 19M Zulia,
Ciudad Ojeda
11.07.08

207 ROJAS JIMÉNEZ, Douglas 19M Mérida,
Mérida
12.07.08

208 Sin identificar 17M Sucre,
Carúpano
14.07.08

209 AZOCON M, Néstor J S/IM Anzoátegui
15.07.08

210 SALAZAR, José Ángel 25M Anzoátegui
15.07.08

211 PÉREZ, Renny Rainer 22M Anzoátegui
15.07.08

212 HERRERA VALDIVIESO, 19M Anzoátegui,
Albert Josué Puerto La Cruz

15.07.08

213 Sin identificar S/IM Anzoátegui,
Puerto La Cruz
15.07.08

214 OSORIO, José Argenis 18M Anzoátegui,
Boca de Uchire
18.07.08

215 PACHECO MARCANO, Becker 24M Anzoátegui,
Boca de Uchire
18.07.08

216 HERNÁNDEZ, Omar José 24M Anzoátegui,
Boca de Uchire
18.07.08

CICPC

CICPC

PEMer

CICPC

P. Mun. Simón
Rodríguez
Anzoátegui

P. Mun. Simón
Rodríguez
Anzoátegui

P. Mun. Sotillo
Anzoátegui

P. Mun. Sotillo
Anzoátegui

P. Mun. Sotillo
Anzoátegui

CICPC

CICPC

CICPC
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Detenidos que iban a ser trasladados a la cárcel de El
Rodeo señalaron que BABA BARROYETA, Miguel
Iroyuki fue agredido por un GN que lo custodiaba. Su
reacción fue abalanzarse contra el funcionario, quien
le disparó. Las investigaciones realizadas por el CICPC
indicaron que fue alterado el sitio del suceso, desmin-
tiendo la versión policial según la cual murió en un
intento de fuga.

Denuncia de violación al derecho a la vida recibida
por Cofavic.

La esposa de MATO ESAAC, Deivy Rafael señaló que
la víctima  se encontraba en su vivienda cuando funcio-
narios de la Policía del Estado irrumpieron en la misma
y dispararon. Versión oficial de enfrentamiento.

Familiares de IZAGUIRRE, Junior José denunciaron
que funcionarios de la Policía del Estado lo asesinaron.
Afirmaron que les dispararon en 3 oportunidades, una
en el pecho y dos en la espalda, y luego lo dejaron
tirado en una cuneta cerca de su casa. Versión oficial
de enfrentamiento.

La madre de ZAMBRANO, Gregory Alexander denun-
ció que su hijo fue ejecutado por la Policía municipal
dentro su vivienda.

VILLAMIZAR GONZÁLEZ, Luís Alexis murió cuando se
encontraba hablando por teléfono y recibió un impac-
to de una bala perdida,  durante un enfrentamiento
que sostuvieron dos antisociales  y funcionarios de la
Policía del Estado. Familiares denunciaron que presu-
mían que la bala que asesinó a Villamizar provenía de
la policía.

RIERA, Carlos fue detenido en un campo deportivo de
su comunidad. Sus familiares lo encontraron 4 días
después en el hospital central de Barquisimeto con
señales de tortura. Murió a causa de traumatismo
craneoencefálico y fractura craneal. El caso fue denun-
ciado ante la Fiscalía.

Familiares de SIERRALTA HERRERA, Renato Antonio
sospechan  de la participación de la policía en su muerte.
Señalaron que su cuerpo fue encontrado en la maleza.
La franela le cubría el rostro, estaba de rodillas inclina-
do hacia adelante con las manos atrás como si hubiese
estado esposado. Fue asesinado de varios disparos en la
cabeza y presentó escoriaciones en las muñecas, lo que
hace sospechar que había sido esposado.

La Fiscalía imputó a tres funcionarios del CICPC-Cojedes
por homicidio calificado de FLORES, Hugo, ciudadano
mexicano, así como homicidio calificado frustrado con-
tra otro ciudadano mexicano que salió lesionado, y
robo de vehículo automotor y robo agravado. Los tres
funcionarios fueron detenidos.

217 BABA BARROYETA, 33M Distrito Capital,
Miguel Iroyuki Los Próceres

22.07.08

218 MARCANO R, Carlos J 30M Anzoátegui,
16.07.08

219 MATO ESAAC, Deivy Rafael 22M Carabobo,
Tocuyito
23.07.08

220 IZAGUIRRE, Junior José 27M Zulia,
Cabimas
29.07.08

221 ZAMBRANO, 25M Carabobo,
Gregory Alexander Mariara

28.07.08

222 VILLAMIZAR GONZÁLEZ, 25M Táchira,
Luís Alexis San Cristóbal

07.08.08

223 RIERA, Carlos 39M Lara,
Barquisimeto
09.08.08

224 SIERRALTA HERRERA, 26M Lara,
Renato Antonio Calle Los Indios

10.08.08

225 FLORES, Hugo S/IM Carabobo,
Campo Carabobo
10.08.08

FAN:GN

PEAnz

PEC

PEZ

P. Mun. Mariara
Carabobo

PETac

FAN:GN

 Sin. Inf.

CICPC
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GONZÁLEZ, Neober Omar fue asesinado por su compa-
ñero en medio de una discusión que sostuvo con él en
momentos en que vigilaba el Complejo Petroquímico
Ana María Campos. Murió de dos disparos recibidos en
la parte anterior y posterior del tórax.

La familia de VÉLIZ SUÁREZ, Eudys Enrique señaló que
se encontraba en la redoma cuando llegó una comisión
de la Policía municipal quienes lo subieron en la patru-
lla. Al llevárselo estaba vivo, luego apareció muerto
con 3 impactos de bala: dos en el tórax y uno en el
abdomen. Versión oficial de enfrentamiento.

El cuerpo de CRISTANCHO GARCÍA, Frank Jhonathan
fue encontrado en avanzado estado de descomposi-
ción, maniatado y amordazado en las aguas del Río
Negro. Familiares denunciaron que Cristancho se en-
contraba desaparecido desde el 17.08.08 durante una
redada policial luego de visitar a la novia en el barrio
El Hoyo de San Cristóbal. En la morgue confirmaron la
muerte de Cristancho por asfixia mecánica.

Los familiares de FRANCIS FUENTES, Francisco Javier,
quien de acuerdo a ellos es un funcionario activo de la
Policía Estadal, denunciaron que no murió en un en-
frentamiento como lo sostienen los funcionarios sino
por haber recibido un impacto de bala a quemarropa
en el corazón.

CÁCERES, Pedro Antonio había salido de su hogar a
bordo de su moto cuando fue embestido por detrás por
una patrulla de la Policía del Edo. Portuguesa. El dece-
so se produjo de manera instantánea a consecuencia
del golpe, sufrió traumatismo craneoencefálico seve-
ro y politraumatismos. El funcionario fue detenido y
puesto a la orden de la Fiscalía.

MÉNDEZ MORALES, José Rogelio se desempeñaba
como empleado de una empresa de transporte de
valores cuando fue asesinado. En el momento de lle-
var una remesa de un banco situado en el Terminal de
Pasajeros de la Bandera al camión blindado, fue inter-
ceptado por dos personas, uno de ellos funcionario de
la DISIP, quien le disparó en la cabeza y en el intercostal
izquierdo. El funcionario de la DISIP fue detenido e
imputado por los delitos de homicidio calificado en
grado de frustración, robo agravado, resistencia a la
autoridad y uso indebido de arma de fuego.

PARRA CARRERO, Deivis Orlando fue asesinado cuan-
do intentaba robar con un arma de juguete a un fun-
cionario del CICPC quien respondió disparando.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

226 GONZÁLEZ, Neober Omar 19M Zulia,
Puertos de Altagracia
13.08.08

227 VÉLIZ SUÁREZ, Eudys Enrique 21M Anzoátegui,
Puerto La Cruz
14.08.08

228 CRISTANCHO GARCÍA, 21M Táchira,
Frank Jhonathan San Cristóbal

17.08.08

229 FRANCIS FUENTES, 30M Anzoátegui,
Francisco Javier Barcelona

19.08.08

230 CÁCERES, Pedro Antonio 37M Portuguesa,
Guanare
24.08.08

231 MÉNDEZ MORALES, 51M Distrito Capital,
José Rogelio Terminal de Pasajeros

La Bandera
01.09.08

232 PARRA CARRERO, 24M Táchira,
Deivis Orlando San Cristóbal

02.09.08

FAN:GN

P. Mun. Sotillo
Anzoátegui

PETac

PEAnz

PEP

DISIP

CICPC
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GUERRA MORALES, Armando Abigaíl fue asesinado
por una funcionaria de la brigada femenina y un funcio-
nario de la Policía Metropolitana,  cuando realizaban
un operativo en el sector. Los agentes llegaron al lu-
gar disparando de manera indiscriminada. Guerra
Morales fue alcanzado por un disparo en el abdomen.
El comisario del CICPC señaló que las investigaciones
señalaban a los dos de los siete miembros que realiza-
ban el operativo. Versión oficial de enfrentamiento.

Familiares y vecinos de BRITO GUERRA, Luís Carlos y
GUZMAN POLAO, Jean Carlos denunciaron que funcio-
narios de las policías del Edo. Monagas ingresaron en
la casa de las víctimas y los asesinaron. Los vecinos
escucharon que Brito y Guzmán Polao pidieron auxilio
para que no los mataran,  pero la policía les impidió el
paso. Versión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que BRITO GUERRA,
Luís Carlos.

Funcionarios de la policía de Miranda entraron a la
casa de TUÁREZ, Eder llevándoselo detenido. Poste-
riormente fue golpeado fuertemente y tirado en la vía
publica. Vecinos llevaron a Tuárez al Hospital de El
Llanito en donde murió tres días después a consecuen-
cia de los golpes recibidos.

La madre de GÓMEZ, Carlos Javier, señaló que su hijo
se encontraba en la casa de su abuela cuando efectivos
de la Policía del Edo. Anzoátegui y del CICPC entraron
a la casa y dieron muerte a Gómez y a SALMERÓN
FREITES, Juan José. Agregó que los efectivos policiales
no dejaron que su abogada constatara lo sucedido
dentro de la casa. Versión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que GÓMEZ, Carlos
Javier.

PIÑA, Juan fue objeto de un atentado cuando camina-
ba por el sector Centro de Pueblo Arriba. La madre de
la víctima declaró que una semana antes del asesinato
la víctima había sido perseguida por la policía. Cuando
llamó al celular de su hijo un funcionario policial le
respondió: "sí, a nosotros nos pagaron 5 millones de
bolívares para matarlo".

SÁNCHEZ MARCHÁN, Eduardo fue señalado por un
funcionario del CICPC de intentar robarlo. Ante esto,
su vivienda fue allanada sin orden previa; los vecinos
se presentaron en el lugar por temor a que le "sem-
braran" droga a la familia. Después de esto Sánchez
Marchan apareció muerto. El caso fue denunciado ante
la Fiscalía.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

233 GUERRA MORALES, S/IM Miranda,
Armando Abigail Bloque 3 de Lomas

de Urdaneta
03.09.08

234 BRITO GUERRA, Luís Carlos 22M Monagas,
Tropical
04.09.08

235 GUZMAN POLAO, Jean Carlos 26M Monagas,
Tropical
04.09.08

236 TUÁREZ, Eder 39M Miranda,
Guat ire
08.09.08

237 GÓMEZ, Carlos Javier 19M Anzoátegui,
Anaco
10.09.08

238 SALMERÓN FREITES, Juan José 21M Anzoátegui,
Anaco
10.09.08

239 PIÑA, Juan 16M Lara,
14.09.08

240 SÁNCHEZ MARCHÁN, Eduardo 21M Lara,
Barquisimeto
15.09.08

PM

PEMo

PEMo

PEM

CICPC, PEAnz

ICPC, PEAnz

PEL

CICPC
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Familiares de CALDERÓN CASTRO, Eiber José denun-
ciaron que junto a SALCEDO PÉREZ, Jesús Francisco
fueron introducidos en un vehículo cuando se encon-
traban en su comunidad. Negaron la versión según la
cual fueron sospechosos de haber asesinado al Comisa-
rio General del CICPC y que murieron durante un "en-
frentamiento" con funcionarios del mismo organismo
que los localizaron en el Cementerio municipal. Sus
cuerpos fueron encontrados con signos de tortura.
Versión oficial de enfrentamiento.

Muere en igual circunstancia que CALDERÓN
CASTRO, Eiber José.

Cuando se dirigía a comprar unas bebidas, TOVAR
VIDAL, Neomar Alexander fue interceptado por un
funcionario de la Policía del Edo. Portuguesa, acompa-
ñado por otros funcionarios, quien le disparó en la
cabeza sin mediar palabras. Tovar Vidal falleció dos
días después. Familiares denunciaron que el funciona-
rio lo amenazaba desde hace algún tiempo, debido a
algunos problemas que había tenido por motivo pasio-
nal. El funcionario fue detenido.

DÍAZ, Rafal Francisco venía acompañado de un fun-
cionario del CICPC cuando fueron detenidos por funcio-
narios de la GN quienes los mandaron a bajar del ve-
hículo. Las dos víctimas bajaron con las manos en alto,
pero los funcionarios dispararon. Díaz recibió 2 impac-
tos de bala, y su acompañante también murió, testi-
gos afirman que escucharon súplicas para que no los
mataran.

Muere en igual circunstancia que DÍAZ, Rafael
Francisco.

La madre de RAMÍREZ MARTÍNEZ, Joel José denunció
que aproximadamente 30 funcionarios de la policía
municipal ingresaron a su vivienda sin presentar or-
den de allanamiento y mataron a su hijo en el cuarto
de ella. Señaló que los funcionarios habían confundido
a su hijo con el líder de una banda delictiva del sector.
Desmintió la versión oficial de enfrentamiento.

ALMAO BONILLA, William Alfredo estaba saliendo de
su casa cuando fue detenido por funcionarios de la
Policía del Edo. Lara. Desde ese momento sus familia-
res no tuvieron información de su ubicación. Días des-
pués apareció su cuerpo sin vida.

No. APELLIDO, Nombre Edad/ Lugar/ Circunstancias Resp.
S e x o Fecha

241 CALDERÓN CASTRO, Eiber José 22M Lara,
Barquisimeto
22.09.08

242 SALCEDO PÉREZ, 17M Lara,
Jesús Francisco Barquisimeto

22.09.08

243 TOVAR VIDAL, 23M Portuguesa,
Neomar Alexander Píritu

24.09.08

244 DÍAZ, Rafael Francisco 31M Lara,
Peaje El Cardenalito
26.09.08

245 Sin identificar S/IM Lara,
Peaje El Cardenalito
26.09.08

246 RAMÍREZ MARTÍNEZ, 20M Sucre,
Joel José Cumaná

28.09.08

247 ALMAO BONILLA, 19M Lara,
William Alfredo Barquisimeto

29.09.08

CICPC

CICPC

PEP

FAN:GN

FAN:GN

P. Mun. Sucre
Sucre

PEL
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